



Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának

.....
1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

BESZÁMOLÓ A POLGÁRMESTERI HIVATAL 2022. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

Előterjesztő	dr. Szabó Tibor jegyző	
Az előterjesztést készítette	A Polgármesteri Hivatal osztályvezetői	
A döntés fajtája (rendelet, határozat (egyedi vagy normatív utasítás))	határozat	
A döntéshez szükséges többség a jogszabályhely megjelölésével /egyszerű/minősített/	Egyszerű szótöbbség	
Az előterjesztés napirendre vételének javasolt időpontja /MUNKATERV szerinti ülésen vagy RENDKÍVÜLI ülésen tárgyalandó/	2023. február 16-ára tervezett MUNKATERVI ülésen javasolt az előterjesztés napirendre vétele	
Meghívó szerinti menetrendben vagy sürgősséggel tárgyalandó /sürgősség esetén annak indokai/	Meghívó szerinti menetrendben tárgyalja a Képviselő-testület	
Az előterjesztés tárgyalására jogosult bizottságok	Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság	X
	Oktatási, Közművelődési és Ifjúsági Bizottság	X
	Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság	X
	Jogi- és Ügyrendi Bizottság	X
	Pénzügyi Bizottság	X
	Szociális és Egészségügyi Bizottság	X
Az előterjesztést véleményező tanácsnokok	Civil	-
	Ifjúsági	-
	Klíma- és környezetvédelmi	-
	Közlekedési és közműszolgáltatási	-
Az előterjesztés előzetesen egyeztetve:	-	
Ellenjegyzők	Vittmanné Gerencsér Judit	
Törvényességi szempontból ellenőrizte	-	
Nyílt / zárt ülésen tárgyalandó /zárt ülés esetén a jogszabályhely megjelölése/	Nyílt ülésen tárgyalandó	
Az előterjesztést milyen hatáskörben (véleményezési, döntési, javaslattevési stb.), vagy tájékoztatóként tárgyalja a Kt. vagy adott bizottság	Döntési hatáskörben tárgyalja a Képviselő-testület	

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Az előterjesztés előzményei

Alább hivatkozott jogszabályi előírás alapján kötelező feladata a jegyzőnek, hogy beszámoljon a Polgármesteri Hivatal előző évi munkájáról továbbá a Képviselő-testület a 428/2022 (XII. 08.) számú határozattal elfogadott munkaterve alapján a februári ülésen kell a beszámolót előterjeszteni.

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere

1. A helyi önkormányzatok kötelező feladat- és hatáskörét 2013. évtől a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (a továbbiakban: Mötv.) határozza meg.

Az Mötv. alább idézett rendelkezése írja elő a jegyző beszámolási kötelezettségét:

„81. § (1) A jegyző vezeti a polgármesteri hivatalt vagy a közös önkormányzati hivatalt.

...

(3) A jegyző

...

f) évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről;”

2. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2021. (III.25.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 147. § h) pontja szerint:

„[A jegyző az Mötv-ben meghatározott feladatain túl:]

h) tájékoztatja a Képviselő-testületet a Hivatal munkájáról, feladatai végrehajtásáról rendszeresen beszámol a polgármesternek, ”

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok

A II. pontban foglalt jogszabályi előírások alapján igyekeztünk összegyűjteni mindazokat a feladatokat, tevékenységeket, melyeket a Polgármesteri Hivatal az Önkormányzat működésével, a polgármesteri, valamint a jegyzői hatáskörbe tartozó ügyekkel kapcsolatban a 2022. évben folyamatosan végzett. A mellékelt beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2022. évi szervezeti struktúrájának figyelembevételével, a 2022. évben működő szervezeti egységek szerinti bontásban készült.

IV. A döntés szükségességének indokai

Az SZMSZ 82. § (3) bekezdése szerint:

„(3) A beszámolónál az előterjesztés:

a) tartalmazza a beszámolórészt, amelyet a Képviselő-testület „elfogad” vagy „nem fogad el”, ”

Az idézett rendelkezés alapján a beszámoló elfogadásáról a Képviselő-testületnek döntést kell hoznia.

V. A döntés várható hatása/-i

A beszámolóról szóló képviselő-testületi döntés visszajelzés arról, hogy a képviselők szerint a Polgármesteri Hivatal hogyan végezte az előző évben a munkáját, egyfajta bizonyítvány, amely az ügyfelek véleménye mellett segítheti a hivatal vezetését, irányítását.

A képviselő-testület döntése mellett a napirend tárgyalása során esetlegesen felmerülő észrevételek, vélemények és javaslatok is segíthetik a hivatal mindennapi működését, feladatai ellátását.

VI. Döntési javaslat(ok)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől, hogy a mellékelt beszámoló áttanulmányozását követően a Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (II. 16.) határozata a Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- I. a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
- II. a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót nem fogadja el.

Budapest, 2023. február

dr. Szabó Tibor
jegyző
előterjesztő

Melléklet: Beszámoló Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról